

## Errata

### Volume 73, Number 2, 1983

On page 306, in the article entitled "Host specialization of *Heterobasidion annosum*" by J. J. Worrall, J. R. Parmeter, Jr., and F. W. Cobb, Jr., in the left column, the second sentence of the second paragraph of the Discussion should have read:

The results of experiment 1 indicate that pine and fir isolates were almost equally able to infect and kill pine, but fir isolates were significantly more virulent than pine isolates to fir.

### Volume 72, Number 3, 1982

On page 293, in the article entitled "Low-temperature interactions in Fusarium wilt and root rot of alfalfa" by C. Richard, C. Willemot, R. Michaud, M. Bernier-Cardou, and C. Gagnon, the third sentence in the abstract and résumé should have read:

Interactions of low temperature and two Fusarium diseases of alfalfa were investigated. Fusarium root rot and Fusarium wilt reduced survival of alfalfa after the freeze test. The effect of Fusarium wilt was greater, reducing the frost hardiness level ( $LT_{50}$ ) from  $-14.5$  C to  $-10.5$  C.

Les interactions de deux maladies à *Fusarium* et du froid ont été étudiées chez la luzerne. La présence du pourridié fusarien et du flétrissement fusarien a réduit la survie des plantes lors de tests de congélation. L'effet du flétrissement fusarien a été plus marqué, réduisant le seuil de résistance au froid ( $LT_{50}$ ) de  $-14,5$  à  $-10,5$  C.